

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

老太阳台上喂麻雀,邻居恼了

噪音粪便扰民,老太称是为了让患病出不了门的丈夫高兴高兴

本报热线6610123消息(记者 于飞) 在芝罘区一小区,一位66岁老太喜欢喂麻雀,她在自家阳台上安装了一块铁板,每天在上面撒小米,吸引了很多麻雀飞过来。但随之而来的吵闹声和麻雀粪便,使周围的邻居苦不堪言。这位老太说,自己喜欢小鸟,患病的丈夫在家出不了门,每天在窗前看看小鸟,心里也高兴。

9月11日下午3点半,记者来到老太居住的小区,刚一走近,就看到一小群麻雀飞过,落在三楼一户人家窗前的铁板上,随后发出一阵嘈杂的啄食声。吃饱了的麻雀飞到附近的楼顶歇息,接着又有麻雀飞过来啄食。

小区居民王先生说,这位老太前几年就喜欢喂养流浪狗,流浪猫,最近几年又喜欢上了喂麻雀。“每天早上4点多,窗边上密密麻麻的都是麻雀,我也睡不好。”王先生说,刚开始的时候,他也没当回事,可现在来吃食的麻雀越来越多,到老太太放食的时候,麻雀会一批一批地来。

王先生住在老太旁边的楼上,是顶楼,窗前的防盗网也成了麻雀们的落脚点。麻雀聚集在王先生的窗前,不仅噪音大,还把这里当成了厕所。“我这阳台衣服也没法晒,大热天的都不敢开窗。”王先生说。

小区居民介绍,老太一天喂两次麻雀,每天早上四五点钟,下午三四点钟,老太将小米撒在窗前的铁板上,之后麻雀就成群结队地来了,周围几栋



▲老太在阳台上安装了一块铁板,每天都定时有大批麻雀飞来啄食。

►老太的丈夫因患病待在家,最大的乐趣就是往窗外看麻雀。本报记者 韩逸 摄



楼上都站满了麻雀,邻居们很是苦恼。邻居们找老太沟通了很多次,都没有什么效果。

随后,记者来到老太家中。老太告诉记者,她很喜欢小动物,之前收养了很多流浪狗和

流浪猫,“我自己都不舍得吃,省着给它们吃。”老太说,她的丈夫有病在身,腿脚不灵便,只能躺在床上,她喂养这些麻雀也是为了丈夫,“他每天躺在床上,看着小鸟在外面叽叽喳喳

地吃食,也高兴。”

这位老太说,她能理解邻居的难处,有人嫌麻雀把粪便拉在了窗台上,她愿意出钱给邻居修个小棚遮一遮,但麻雀还是要继续喂的。

孩子掉进火车站台缝里



孩子的头部鼓起一个大包。家长供图

本报热线6610123消息(记者 张晶) “一转头,孩子不见了,低头一看孩子掉进站台下面去了,喊也不动。”9月10日,孟女士带儿子下火车,几秒钟工夫,孩子掉进了火车站台缝里,“幸亏车停了,要是开着想想都后怕。”

孟女士回忆说,9月10日带孩子去青岛玩,晚上7点10分到烟台火车站。“当时我和孩子先出来的,我朋友和他孩子还没出站。我们走出来后看见站台的人不多了,就想着叫朋友也出来吧。”孟女士说,走了一段距离又转回去敲车窗,当时只有火车上一些亮光,外面比较黑。

孟女士说,自己和孩子走到车窗外,“我抬手敲窗,说走吧,就这几秒钟的工夫,孩子没了,再一低头看,孩子掉到了火车站台缝里了,趴在那里,一动不动。”孟女士喊孩子,孩子不动,就赶紧叫列车员说孩子掉下去了。

列车员听闻赶到现场,从铁轨的另一头把孩子抱了上来,安慰说没事。“孩子到我怀里就开始大哭,我当时不知道什么心情了。”孟女士说,那个缝大概有30厘米宽。孟女士带孩子去医院做了体检,没有大碍,只是头部鼓起一个大包。

孟女士说,晚上光线较暗,站台外的黄色警示线看不清楚,建议火车站在站台加强安全警示,避免类似事情再次发生。

网购被骗才发现信用卡额度提高了

持卡人觉得银行也有责任,不愿还款

本报热线6610123消息(记者 于飞) “说我信用卡消费7000多元,可我只5000元的额度啊。”今年4月份,市民孙先生网购过程中被骗7000多元,当时使用的是信用卡支付,孙先生一直以额度只有5000元,后来才知道银行已给他提升至1万元。

孙先生说,2012年他在银行办理房贷时,银行附赠了一张信用卡,他是去年才开通使用的。今年4月底,他在网上买了一个女士包,第

二天接到一个电话,说他购买的商品暂时无法邮寄,让他申请退款,有一些资料需要他填写,随后发了一个网址给他。孙先生打开网址发现是一个支付宝的界面,他就按照上面的要求,填写了信用卡的相关信息,可是货款没退回来,还导致他信用卡损失了7000多元。

“我收到短信提示,说我信用卡消费7000多元,可我只5000元的额度啊。”孙先生咨询银行后得知,银行在4月初给

他提升额度至1万元。

孙先生表示,提升额度的事他并不知情,银行在不通知本人的情况下就提升额度,导致他多损失了钱,他觉得银行应该承担一部分责任。孙先生说,他已经还了5000元,可是剩下的钱,他就犹豫了,“我总觉得银行也有责任,所以这钱还上,我心里真冤,不还的话又三天两头地接到催款电话。”

随后,记者联系到了银行的工作人员。工作人员告

诉记者,根据信用卡协议的相关规定,乙方(银行)可根据甲方(持卡人)信用记录良好而调高甲方信用额度或信用卡等级,甲方如不愿调高,应在10日内要求乙方恢复,否则视为接受,无论甲方是否接受,甲方对已发生的欠债负有清偿责任。

工作人员说,银行在提高孙先生的信用额度时,发过手机短信,孙先生并没有要求恢复信用额度。对此,孙先生称自己对提升额度的事并不知情。

苹果白兰地物以珍稀方为贵

与友人小酌,他颇为神秘地说有私家珍藏的“白兰地”与我们分享。见实物,“苹果白兰地”,众人笑:“白兰地应为葡萄酿造,岂会是苹果?”友人不急于辩解,而后,一场“苹果白兰地”认知之旅由此开始。

神秘的来客

“在国人的认知中,白兰地是一款以葡萄为原料的酒类,确实,葡萄制成的白兰地约占白兰地市场九成。”“但事实上,在白兰地品类中享誉世界的品类还有苹果白兰地。”

1553年,一个诺曼底人第一次蒸馏出苹果白兰地。16世纪以后,苹果白兰地在地深受喜爱,但直至19世纪才获得了政府的正式承认。“与葡萄白兰地不同,苹果白兰地相对稀缺、珍贵,因此国人鲜见。”友人说。

斟上一小杯苹果白兰地,琥珀剔透,独特爽快的口感四溢,原来苹果香如此美妙。没想到,这瓶标有“祥府庄园”字样的苹果白兰地竟然产自山东烟台,隶属于吉斯集团旗下祥府酒业。在

座好友无不啧啧称奇。

与香醇近距离邂逅

翌日,与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴,两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面市的“祥府庄园”苹果白兰地。

“其实,苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史,但因技术原因,苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒业有限公司出于为国人争光的责任感,利用优越的地域条件,经过长达三年时间反复试验,终于成功。”

原来,“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生长的十几种晚熟苹果,把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时,再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒,然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾,取中馏成分,生产出苹果白兰地。

酒业巧创新,中华傲

“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感,更具苹果的香型和

普通白兰地的保健作用,可帮助胃肠消化、驱寒暖身、化痰解毒、解热利尿,并能提高心血管的强度。”工作人员介绍说,“其采用法国利穆森区域的橡木做桶贮酒,一是因为橡木质地坚硬,抗浸泡、耐腐蚀;二是橡木坚中有韧,透气性好,有利于酒液呼吸;三是含有鞣酸,鞣酸是白兰地呈琥珀色的来源;四是橡木属于草香型木质,其中含有纤维素、木质素和木糖素,能克服白兰地的爆辣口味,并产生一种奇香,使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今,“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地,中国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要的是,它作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正正性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号
业务电话:0535-4237199

齐鲁晚报《今日烟台》 广告中心服务电话

客户部:6905575 房产部:6791398

汽车部:6791393 消费部:6791391

金融部:6791390 家居部:6791392

旅游部:6791399 教育部:6791397

医药部:6209575 拓展部:6791391

地址:芝罘区环山路3号润利大厦1509室

邮编:264000